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a) Deo kola povezan na bazu tranzistora se moze predstaviti ekvivalentnim Tevenenovim generatorom
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Uz pretpostavku da tranzistor radi u aktivnom rezimu, na osnovu slike vazi
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Odakle sledi:
Ver =V,
I.=p T __BE = 13.41mA
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Za kolo sa slike vazi:
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Ulazna otpornost je jednaka:
Rg + 71,
R,=R .
w=Rell 577

c) Parametri u modelu tranzistora za male signale u mirnoj radnoj tacki su:
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Odakle sledi da je :
A, =9.13
R, = 19Q

7.
a)
Kada je na izlazu komparatora visok logicki nivo, to jest kada je:
vy =Voy =Vee =5V
na ulazu operacionog pojacavaca je
vy > v
Zener dioda vodi u zenerovom proboju, 1 vazi

22"
Kada je na izlazu komparatora nizak logicki nivo, to jest kada je:

v, <v_
Zener dioda vodi kao obic¢na, i vazi
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b) Kada je na izlazu komparatora visok logi¢ki nivo, izlazna struja operacionog pojacavaca je
o Ve =V,
lop = “oR < lopmax

Vee =V,
R>-—2%=1000
lopmax
Kada je na izlazu komparatora nizak logicki nivo, izlazna struja operacionog pojacavaca je
. Ve = (=)
lop = — 2R
Vee =V,
R>——2=2000
210Pmax
Bira se stroziji uslov pa je:
R_min = 2000



8.
a) Y =AB +BC
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Slika 9.
Sekvenca brojanja brojacaje0—1-2-3-5-7.
Moduo brojanja brojaca je 6.



